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Segunda Evaluacién

Mecéanica Vectorial
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Instrucciones de la evaluacion

. El documento consta de 2 hojas con 3 ejercicios independientes.

. La prueba dura 2 HORAS.

. Se permiten Unicamente calculadoras cientificas basicas.

. Los dispositivos electrénicos y otros documentos estan estrictamente prohibidos y provoca-
ran la anulacién de la prueba.

. Las respuestas deben estar escritas con pluma (no se aceptan reclamos por respuestas a la-

piz)

Nombre: Matricula:
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Problema 1: Cinematica de cuerpos rigidos (40%) M%)
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La rueda gira sin deslizar. Para el instante
mostrado, cuando el punto O se encuentra
directamente debajo del punto ¢ el eslab6n
OA tiene una velocidad v = 1.5 m/s hacia la
derecha y 6 = 30°. Determine la velocidad

.angular o de la barra ranurada.




Problema 2: Cinética de cuerpos rigidos (30%)

El vehiculo de cuatro ruedas mostrado desliza
hacia abajo una cuesta empinada con sus ruedas
traseras bloqueadas (no se mueve con relacién al
cuerpo) y sus ruedas delanteras giran libremente.
Si M es la masa del vehiculo, h la distancia normal
de su centro de masa G al suelo, r el radio de la
rueday 2c la distancia entre los ejes, encontrar la
aceleracién del vehiculo. El d@ngulo de la pen-
diente es 6, y el coeficiente de friccién entre las
ruedas y el suelo es p. La masa y el momento de
inercia de cada rueda alrededor de su eje pueden
ser despreciados.

a) Elabore el diagrama de cuerpo libre y el diagrama masa aceleracién del vehiculo.
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b) Escriba las ecuaciones del movimiento respectivas
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From Eq. (3),
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c) Encuentre la aceleracién del vehiculo.
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From Eqgs. (4) and (5),
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Combining Eqs. (2), (4), and (3).
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Problema 3: Métodos Energéticos (30%)

Una barra uniforme cuyo peso es 60 Ib se suelta
desde el reposo en la posicién vertical mostrada, en la
que el resorte de rigidez 10 Ib/ft esta en su posicién de
equilibrio. Calcular la velo cidad ala cual el extremo A de
la barra golpea la superficie horizontal.
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